UNIA EUROPEJSKA r ¥4 .
KAPITAL LUDZKI EUROPEIS Czesc5 | Klasa 3 N uczmy si
NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI FUNDUSZ SPOLECZNY “ Testy samokontroli i samooceny Q uczch .

CZEOWIEK - NAJLEPSZA INWESTYCUJA

Temat:
Edukacja matematyczna. Dodawanie i odejmowanie
w zakresie 1000, zadania z trescia

1.

imie i nazwisko

W ogrodzie rosly kwiaty: 234 réze, 138 tulipanéw i 333 gerbery. Ile kwiatow rosto w ogrodzie?

Rozwigzanie: e

Odpowiedz: e

3 punkty

Tata remontuje pokoj Michala. Moze przeznaczy¢ na ten cel 1000 zI. Nowe 16zko kosztowa-
Yo 414 z1, a biurko 259 zl. Ile pieniedzy zostalo tacie na malowanie pokoju i nowy dywan?

Rozwigzanie:

Odpowiedz: e

| 3 punkty |

Marek wraca z wakacji nad Morzem Baltyckim. Droga powrotna bedzie mie¢ 345 km. Juz
przejechal 128 km. Ile kilometréw zostalo mu do przejechania?

Rozwigzanie: e

Odpowiedz: e

3 punkty
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4. Inka organizuje przyjecie urodzinowe. Na tort wyda 40 zl. Poczestunek bedzie kosztowal
130 zl. Dziewczynka planuje jeszcze wykona¢ przebrania dla gosci i udekorowa¢ pokdj
w domu - bedzie to kosztowalo 75 zl. Ile pieniedzy wyda Inka?

Rozwigzanie: e
Odpowiedz: s
| |3 punkty |
| Razem: na 12 punktéw |
PUNKTACJA:
12 punktow - Wspaniale!
11 - 10 punktow - Bardzo dobrze
9 - 8 punktow - Dobrze
7 - 6 punktow - Pracuj dalej
5 - 0 punktow - Pomysl
MOja 0CENA: ...ccouurrereinnieininnneeninnneessaneeessaneenes
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KARTA ODPOWIEDZI

1. Zadanie 1
Rozwigzanie: 234 + 138 + 333 = 705
Odpowiedz: W ogrodzie rosto 705 kwiatow.

2. Zadanie2
Rozwigzanie: 414 + 259 = 673, 1000 - 673 = 327 lub 1000 - (414 + 259) = 327
Odpowiedz: Tacie Michata na reszte remontu zostalo 327 zl.

3. Zadanie 3
Rozwigzanie: 345 km - 128 km = 217 km
Odpowiedz: Markowi do przejechania zostato 217 km.

4. Zadanie 4
Rozwigzanie: 40 zt + 130 zt + 75 zt = 245 zt
Odpowiedz: Inka wyda na organizacje przyjecia urodzinowego 245 zt.
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